                                                                                                                     05 de julho de 2014
Exma. Sra. Presidente da Junta de Freguesia
São João da Madeira

Exma Sra. 

Pedui a Creche Albino Dias Fontes Garcia a essa digna Junta, há já algum tempo, a cedência do espaço habitual no Parque Ns. Senhora dos Milagres para a realização do convívio anual de encerramento do ano escolar no qual esperámos ter a presença de cerca 550 pessoas ( alunos, familiares, funcionários e directores).
[bookmark: _GoBack]Estava acordado para hoje o nosso convívio mas devido ás incertezas meteorológicas, decidui ontem  a Instituição adiar o este convívio  para o próximo sábado.  Esta decisão foi comunicada,telefonicamente, aos serviços da Junta bem como os motivos da mesma e pedimos que fosse renovada a autorização de ocupação do mesmo espaço para a data indicada.
Passado algum tempo recebemos a resposta da Junta informando-nos de que “não podiam confirmar a cedência desse espaço porque trata-se de um espaço público e que pode ser utilizado por todos “.
Sendo pessoalmente contra privilégios exclusivos de grupos ou individuais, não me chocava ver no regulamento de cedência dos vossos espaços, previstas excessões e prioridades como, por exemplo,data do pedido, local e dia pretendido, a frequência de utilização e o requerente.
Perante a vossa resposta, resta-nos encontrar outro espaço, para a realização do nosso convívio.
Agradeço, Sra. Presidente, que veja esta comunicação como uma sugestão e não uma critica.
Respeitosos  cumprimentos                                                                                                                                   José Maria Soares


